

НОВОСТЬ

02.05.2017

КАСПИЙСКИЕ ОБЪЕКТЫ ЛУКОЙЛА ПОСЕТИЛА ДЕЛЕГАЦИЯ ИЗ ИРАКА

Каспийские объекты ПАО «ЛУКОЙЛ» посетила делегация Республики Ирак в составе руководителей Южной нефтяной компании. Целью визита стало знакомство с передовыми технологиями разведки и добычи углеводородов на месторождениях ЛУКОЙЛа.

Делегация ознакомилась с работой Центра диспетчерского управления, Корпоративного учебного центра и нефтяной платформы месторождения имени Юрия Корчагина.

«Мы обратили внимание на экологические стандарты, впечатлило, что здесь используется технология «нулевой сброс» – все отходы вывозятся на берег и утилизируются там. Это реально уникальное месторождение и уникальный объект на мировом уровне. Мы видели высококвалифицированных специалистов, которые рассказывали обо всех стандартах, активах и мероприятиях на этом объекте. Для нас большая честь, что такая гигантская компания, как «ЛУКОЙЛ», работает на территории Ирака», – поделился впечатлениями ведущий инженер Южной нефтяной компании Тауфик Тауман.